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Ebben a tanévben iskolánkból 12 fő vett részt Erasmus+ mobilitás programban. 7 dekoratőr és 
5 faiparos indult el november 23-án Sepsiszentgyörgyre busszal. Az út hosszú volt, de már itt 
elkezdődődött az iskolák közötti ismerkedés. Erdélybe a csepregi Nádasdy és a szombathelyi 
Puskás iskola diákjai is velünk tartottak. 

A hosszú út után finom vacsora és kellemes szállás várt az érkezőkre. A diákok 2-3 ágyas, 
fürdőszobás szobákban kaptak szállást. 

Első nap megismertük a Vet Center munkatársait, akik a 21 nap folyamán végig segítőtársaink 
maradtak. Elmondták a következő hetek menetrendjét, ki melyik képzőnél dolgozik majd. A 
megbeszélés után megismerkedtünk Sepsiszentgyörggyel egy városi séta keretében. A 
következő három hétben egyre jobban megismertük a megyeszékhelyet.  

    

A munkanapok reggeli után a munkába indulással kezdődtek és a délutáni órákban az érkezéssel 
záródtak. Az ebédet reggel megkapták és a munkahelyen fogyasztották el. A téli rövid napok 
korai sötétedéssel végződtek, így a kinti sportolás villanyfény mellett történt, de sokan 
választották a benti társasjátékokat. 

A dekoratőrök képzőhelyei az adventi időszakban nagyon sok munkát adtak a diákoknak. Ők 
készítették a város főterén álló adventi koszorút, de a bevásárlóközpont dekorációit is ők 
készítették el és ők is helyezték ki. Részt vettek dekorációk készítésében, ami az érdeklődők 
számára volt meghirdetve. De elmentek iskolákba és árvaházba, ahol a gyerekekkel közösen 
készítettek dekorációkat. Növényekből is készítettek asztaldíszeket és ajándéktárgyakat. 
Mindenki sok élménnyel és többlettudással tért haza.  

 

 

 



                  

     

    

A faiparos diákok egy része egy templom belső felújításán vett részt. A padlózat és a templomi 
padok javítása új nézőpontba helyezte a fa előnyeit, felhasználási lehetőségeit és tartósságát. A 
fenntarthatóság és a környezetvédelem valós körülmények között jelent meg a mindennapi 
munkában. A másik csapat a faipar egy kis szeletében kapott munkát, ajándéktárgyakat 
készítettek. A kisvállalkozás a fa szépségére és könnyű megmunkálhatóságára építette 
termékeit. Tapasztalataikkal a faipar lehetőségei nyíltak meg előttük. 

 



                  

 

     

 

Hétvégéken szabadidős programokon volt a hangsúly. Szombaton a törcsvári Drakula kastély 
és Brassó megismerését az időjárás nem nézte jó szemmel. Az eső nem fogott ki rajtunk, bár a 
kastélynak voltak olyan részei, amik a szabad ég alatt voltak.  



                  

     

Brassó látnivalóit is felkerestük, pl. az Áprily Lajos főgimnáziumot, ahol magyar nyelven 
tanulnak a diákok. A városfalból láttuk Fehér tornyot, a Fekete templomot, a belvárosban 
megnéztük az adventi vásárt, de a híres Brasov feliratot nem láttuk a felhőktől.  

     

 

Vasárnap a délelőtti pihenés után Sepsiszentgyörgyön tartottuk társasjáték délutánt, ahol a 
hagyományos táblás játékok mellett a csocsó, a darts és a billiárd is szerepelt a lehetőségek 
között. 

       



                  

A következő szombaton a Szent Anna tóról és környékéről szólt. A természet szépsége télen is 
megmutatja magát. Vasárnap Csíkszereda és környékének megismerésével telt el. A 
csíksomlyói búcsújáróhely és a helyi adventi vásár látogatása volt a nap zárása.  

Köszönet a három hét gördülékeny és magas színvonalú lebonyolításért és a sok segítségért, 
biztatásért, amit a Vet Center munkatársaitól kaptunk, Bod Barnabástól és Deák Martintól. 

Az iskola igazgatója szívből megköszönte a kísérő oktatók munkáját. Kísérő tanárok: 
Brezovich Andrea, Hegyiné Pálfi Éva, Kovács László, Mész János 

 


